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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ  

ΑΡΣΑΚΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 – 2024 

 
              Αγαπητοί Γονείς,  

 Οι  Όμιλοι Απογευματινών Δραστηριοτήτων αρχίζουν να λειτουργούν από Δευτέρα 2 

Οκτωβρίου 2023.  

 

Εγγραφές  

Η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση portal.arsakeio.gr   

Όσοι δεν έχουν εγγραφεί εγκαίρως, μπορούν να υποβάλουν αίτηση και μετά την ημερομηνία έναρξης 

των απογευματινών Ομίλων, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.  

 

Απογευματινές δραστηριότητες 

Μετά τη λήξη του πρωινού προγράμματος οι μαθητές/τριες του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού 

που έχουν δηλώσει Απογευματινό Όμιλο, θα συγκεντρώνονται στον Πολυχώρο του Σχολείου. Από 

εκεί θα τους παραλαμβάνουν οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων και θα τους οδηγούν στις 

αντίστοιχες αίθουσες.  

Τα μαθήματα ξεκινούν μετά το τέλος του πρωινού προγράμματος από τις 15:00 έως 16:30. Μετά τη 

λήξη των Απογευματινών Ομίλων (ώρα 16:30) οι μαθητές/τριες θα αποχωρούν με τον τρόπο που 

έχουν δηλώσει κατά την εγγραφή τους (γονείς ή σχολικό).    

 

Διακοπή Φοίτησης από Απογευματινή Δραστηριότητα 

Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης του μαθητή/μαθήτριας οι γονείς υποχρεούνται στην εξόφληση 

του συνολικού ποσού της απογευματινής δραστηριότητας, εκτός εάν η διακοπή οφείλεται σε γεγονός 

μη προβλέψιμο ή σε γεγονός ανωτέρας βίας, το οποίο θα κρίνεται κατά περίπτωση από την Διοίκηση 

του Σχολείου. Το αίτημα της διακοπής θα υποβάλλεται στο portal της Φ.Ε. Τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά θα πρέπει να γνωστοποιούνται εγγράφως και άμεσα στο αρμόδιο τμήμα των ομίλων 

των Απογευματινών Δραστηριοτήτων της Φ.Ε.      

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ. 
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Ενημέρωση απουσίας 

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή/-τριας από την απογευματινή δραστηριότητα, οι γονείς θα πρέπει να 

ενημερώνουν εγκαίρως τηλεφωνικά ή να στέλνουν mail  στη Γραμματεία του σχολείου.   

 

Η συμμετοχή στους Ομίλους των Απογευματινών Δραστηριοτήτων των Αρσακείων – 

Τοσιτσείων Σχολείων προϋποθέτει  την αυτόματη αποδοχή των αρχών και των κανόνων 

λειτουργίας τους.  

 

 

Από το Γραφείο των Ομίλων Απογευματινών Δραστηριοτήτων 

των Σχολείων τής Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 

 


